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OEMA A

A. Na armAOTOLAOELG TLG TTOPAKATW TIOAPACTACELG:

a. 3X +5x = (3+5)x = 8x e 11X+ 2Xx+x=(11+2+1)x =14x
B. 2X —6X = (2 - 6)X = -4X ot. 3X —-6X +5Xx+4x=(3-6+5+4) =6X
Y. 7X+6X =(-7 +6)X = -1x = —X T 2X—X+3Xx+X=(-2-1+3+1)x=1x =X

n 44X —3X —2X +2X +3X +4X =
T 4X +4X —3X+3X-2Xx+2x =0

6. 3Xx-6Xx =(-3-6)x =-9x
B. Na armmAOTOLNOELG TIC TTOPAKATW MOPACTAOELC:

o 200-5-30+6B=200—3a-58+6B=-1a+1p =-a+p
B. -a—-2-30—-4f=—-0o—-3a—-2B-4p =—-4a—-6pB

50 -6B - (a0 +4B) — (-50—2B) =50 — 6B — o — 4B + 5a + 2B = 500 — a0 + 50 — 6 — 4B + 2 =
9a — 8B

=

6. a+3+Ra-4p)=a+3P+2a0-4P=a+20+3p-43 =30 -

€. 20-4B-CBa—-6B)-(—a—4B)=20—-4B-30+6B+a+4B=20—-3a+a—43+ 6B+ 43 = 6B
OEMA B

A. Na KAVELG TIG TTPAEELS (ETUEPLOTIKEG) OTLG TTAPOKATW TTOPACTACELG:

a. 2-(X+y)=2X+2y B.3-(2Xx-3y)=3-2x-3-3y =6X -9y

4 (X~ 5y) = ~4-(-X) - 4-(-5y) =

.—2-(-5 =-2-(-5x)-2-y=10x-2 6.
v (=5x +v) (=5x) v X — 2y _ 4x 1 20y

B. Na armAOTOLNOELG TIC TTOPAKATW MOPACTACELG:

o 2-(2X+3y)+5-(X+ 2y) = 4X + 6y + 5x + 10y

B.X-3- (X-3y)-4-(X—-2¢y)=X-3X+9y —4x+ 8y =X -3X —4X + 9y + 8y = -6X + 17y
I. Av yvwpilelg 0tL A = 3o — 2B kal B = o — 5B va amAomolioeLg TIG TOPAKATW TTAPACTACELG:

AYZH : A+B=3a-2+a-53=3a+a-2-5=4a -7



A-B=30-2-(0—-5B)=3a-2B-—a+5B =3 —a—2B+5B=2a+3p

2A-3B+6=2-3a-2B8)-3- (0 —-5B)+6=60—4B -3+ 158+ 6 =60 — 300 — 4B + 158 + 6 =
=3a+113+6

OEMAT

Me tn Xxprion LeTaBANTAC va ekPPACETE oav AAYEPRPLKEG MOPACTATELG TLG TOPOKATW TPOTACELG:
‘Eotw X 0 Ayvwotog aplopag ......

o. To 3-MAGoLo eVOC aplBpol auénueévo Kata MEVTE: 3X + 5

B. To oo evog aplBuol pelwpévo Katd dvo: x /2 -2

Y. To 2-mtAdclo tou abpoicpatog SUo aplBuwyv: Eotw x kot Y ot dyvwotot aplipoi.

Tote 2(x + )
6. To 10% evog aplBpov: 10% x = (10/100)x = 0.1x
OEMA A

A. Aivetai n mapaotacn A =3-(2x-1)-5-(3x + 2) + 4x + 3. Na urtoAoyioeLg TNV aplOUNTIKA TNG
Tuqav x =-10.

AYZH: EKTEAOUME TLG EMUEPLOTIKEG, KAVOUHE aVAYWYr) OLOLwV OpwV HEXPL VA GEPOUE TNV
napaoctacn otnv anAovotepn Suvartr) popdn Kot otn cUVEXELA AVTIKAOLOTOUE To X = -10.

A=3-2x-1)-5-3x+2)+4x+3=6Xx-3-15x-10+4x+3=6Xx-15x+4x-3-10+3
=6x-15x+4x-3+3-10=-5x-10

B. Aivetaln napdotaon B =3 - (X — 2y) + 4(X+ 2y) + 5 (1 + y) . Nat urtohoyioelg tnv aplBunTikn
™G TN av yvwpilelg ot X +y = 10.

AYZH

B=3-(X-2y)+4(X+2y)+5-(1+vy)=3X—6y +4Xx+8y +5+5y =

3X+4X -6y +8y +5¢y +5=7X+7y+5=7(x+y)+5=7-10+5=75 A
I. 210 SuTAavo LoooKeAEG Tplywvo ABI ue AB=ArnAB=x—{ +7
katn Bl =3x -3y + 5. Av yvwplilelg 6tL X —y = —1, va unoloyioelg
, , x- P +7
TNV MEPLUETPO TOU TPLywvou ABI.
AYZH
M=AB+Al+Bl=X-y+7+X-y+7+3x-3y+5= R r
x-h+8

=5X — 5y +19 = 5(X— y) + 19 = 5(-1) + 19 = 14



